



# УНІВЕРСУМ



www.zu.edu.ua

№ 2 (145) 17 листопада 2018 року // щомісячна студентсько-викладацька газета Житомирського державного університету імені Івана Франка // талант – це праця, знання – це сила



Відходить в історію 2018 рік, який був насичений подіями, напруженою працею, глибоким змістом та зверненнями. Він відкрив нам двері першого 100-ліття нашої Alma mater, подарував радість зустрічей й відкриттів, перемог і досягнень, новий професійний та життєвий досвід. Тому в кожного із нас є підстави потішитися досягнутим, побажати один одному світлих надій і щасливого майбуття.

Зустріч Нового року – це дивовижна пора, завжди хвилююча і радісна. Тому дозвольте від щирого серця привітати вас з прийдешнім Новим роком та Різдрвом, побажати міцного здоров'я і натхнення, родинного щастя та добробуту, затишку і тепла, здійснення надій та бажань!

Нехай ці свята – вісники оновлення, мрій і сподівань – принесуть вам і вашим родинам добро, мир

і достаток! Нехай рік Новий буде для вас багатим на добро, щедрим на успіхи і вдачі!

Бажаю, щоб ваша праця завжди була потрібною і корисною, а успіхи – вагомими та переконливими! Прийдешній рік хай буде світлим, щасливим та мирним, а Різдво Христове наповнить серце любов'ю, надією і вірою!

Нехай ці традиційно світлі добрі свята ваші сім'ї зустрінуть у теплій атмосфері, священне світло Віфлеємської зорі освітить ваші серця благодаттю і любов'ю, а з першою колядкою в кожну родину хай увійдуть гаразди і достаток, мир і злагода.

Здоров'я, успіхів, радості і Божої благодаті вам і вашим родинам!

З Новим роком і Різдвом Христовим!

*Галина Чирнук*

## До зустрічі

Усе. Я спокійно, на одному місці, буду сидіти ену кількість годин і, нарешті, зможу поділитися своїми думками.

Я їду в автобусі, їду додому, і ще не можу до кінця усвідомити, що я вже НЕ СТУДЕНТКА. Що це була остання сесія, останнім був мій виступ за університетської трибуною. Що наступного разу в «універ» я прийду вже в зовсім іншій якості.

Лише п'ять років тому, будучи вже студенткою першого курсу, я не могла повірити, що я вже не школярка.

У життя дуже швидкі кроки, але, головне, воно не проходить повз. Кожен день і кожен рік сповнені новими знаннями, новими враженнями, емоціями, новим досвідом. І людьми,

чудовими людьми, які і дарують це все. Я дуже рада, що у мене є такі люди. Кожен з них вніс свій внесок в мою історію, дуже цінний, за що їм дуже вдячна. Житомирський університет став мені дуже дорогим, став другою домівкою, незважаючи на всі здивування, які я чула на свою адресу, коли говорила, що я приїхала навчатися з Одеської області.

Я із задоволенням буду приїжджати знову!

Я їду до СВОЇХ і плювати, що потрібно проїхати пів-країни і витратити купу часу.

ВОНИ того варті!

Магістр-випускник ЖДУ

<p><b>075 Маркетинг</b></p> <p>Українська мова і література Математика / Іноземна мова / Географія</p>	<p><b>102 Хімія</b></p> <p>Українська мова і література Хімія / Іноземна мова</p>	<p><b>073 Менеджмент</b></p> <p>Українська мова і література Математика / Іноземна мова / Географія</p>	<p><b>053 Психологія</b></p> <p>Українська мова і література Математика / Іноземна мова / Біологія</p>	<p><b>091 Біологія</b></p> <p>Українська мова і література Біологія / Іноземна мова / Хімія</p>	<p><b>032 Історія та археологія</b></p> <p>Українська мова і література Історія України / Іноземна мова / Географія</p>	<p><b>013 Початкова освіта</b></p> <p>Українська мова і література Математика / Історія України / Біологія</p>	<p><b>035.041 Філологія (Германські мови та літератури (Переклад виключно) (німецька перша))</b></p> <p>Українська мова і література Іноземна мова / Історія України / Географія</p>	<p><b>014.01 Українська мова і література (середня освіта)</b></p> <p>Українська мова і література Історія України / Іноземна мова / Географія</p>
<p><b>061 Журналістика</b></p> <p>Українська мова і література Історія України / Іноземна мова / Математика</p>	<p><b>231 Соціальна робота</b></p> <p>Українська мова і література Історія України / Іноземна мова / Математика</p>	<p><b>017 Фізична культура і спорт</b></p> <p>Українська мова і література Творчий конкурс</p>	<p><b>014.07 Географія (середня освіта)</b></p> <p>Українська мова і література Географія / Іноземна мова / Математика</p>	<p><b>054 Соціологія</b></p> <p>Українська мова і література Математика / Іноземна мова / Історія України</p>	<p><b>014.09 Інформатика (середня освіта)</b></p> <p>Українська мова і література Математика / Іноземна мова / Фізика</p>	<p><b>014.03 Історія (середня освіта)</b></p> <p>Українська мова і література Історія України / Іноземна мова / Географія</p>	<p><b>014.11 Фізична культура (середня освіта)</b></p> <p>Українська мова і література Біологія / Історія України / Географія</p>	<p><b>081 Право</b></p> <p>Українська мова і література Історія України / Іноземна мова / Математика</p>
<p><b>014.02 Мова і література (англійська) (середня освіта)</b></p> <p>Українська мова і література Іноземна мова / Історія України / Географія</p>	<p><b>035.01 Філологія (Українська мова і література)</b></p> <p>Українська мова і література Іноземна мова / Історія України / Географія</p>	<p><b>035.041 Філологія (Германські мови та літератури (Переклад виключно) (англійська перша))</b></p> <p>Українська мова і література Історія України / Іноземна мова / Біологія / Творчий залік</p>	<p><b>014.12 Образотворче мистецтво (середня освіта)</b></p> <p>Українська мова і література Історія України / Іноземна мова / Біологія / Творчий залік</p>	<p><b>014.02 Мова і література (німецька) (середня освіта)</b></p> <p>Українська мова і література Іноземна мова / Історія України / Географія</p>	<p><b>012 Дошкільна освіта</b></p> <p>Українська мова і література Історія України / Біологія / Математика</p>	<p><b>014.03 Історія (середня освіта)</b></p> <p>Українська мова і література Історія України / Іноземна мова / Географія</p>	<p><b>014.04 Математика (середня освіта)</b></p> <p>Українська мова і література Історія України / Іноземна мова / Фізика</p>	<p><b>015.10 Комп'ютерні технології (Професійна освіта)</b></p> <p>Українська мова і література Історія України / Іноземна мова / Фізика</p>
<p><b>112 Статистика</b></p> <p>Українська мова і література Математика / Іноземна мова / Фізика</p>	<p><b>014.13 Музичне мистецтво (середня освіта)</b></p> <p>Українська мова і література Історія України / Іноземна мова / Математика</p>	<p><b>052 Політологія</b></p> <p>Українська мова і література Історія України / Іноземна мова / Математика</p>	<p><b>015.00 Дизайн (професійна освіта)</b></p> <p>Українська мова і література Історія України / Математика / Географія</p>	<p><b>101 Екологія</b></p> <p>Українська мова і література Біологія / Хімія / Географія</p>	<p><b>014.02 Мова і література (польська) (середня освіта)</b></p> <p>Українська мова і література Іноземна мова / Історія України / Географія</p>	<p><b>014.08 Фізика (середня освіта)</b></p> <p>Українська мова і література Математика / Фізика / Іноземна мова</p>	<p><b>014.02 Мова і література (російська) (середня освіта)</b></p> <p>Українська мова і література Іноземна мова / Історія України / Географія</p>	<p><b>026 Сценічне мистецтво</b></p> <p>Українська мова і література Історія України / Творчий конкурс (сценічне мистецтво)</p>



# ДОПОМОГА, ЯКА ДАРУЄ ПОСМІШКУ

**Волонтерство – це добровільна суспільно-корисна діяльність, яка здійснюється як організаціями, так і окремими людьми. Мета волонтерів – допомагати людям, приносити добро та щастя іншим людям без користі для самого волонтера, хіба що отримати певні позитивні емоції та розуміння того, наскільки це важлива діяльність.**

**Всі ми в тій чи іншій мірі залежимо від допомоги одне одному. Важливо пам'ятати, що волонтерська діяльність є чинником розвитку країни, саме тому популяризація волонтерства серед молоді – це гарант якісних змін у процесі державотворення.**

**В сучасному світі надзвичайно важливо бути людиною у будь-яких ситуаціях та допомагати тим, хто цього потребує. На щастя, молоде покоління українців зростає свідомим і відкритим до допомоги. Підтвердженням цього є волонтерська діяльність студентів Житомирського державного університету імені І. Франка.**

**Кожен із інститутів та факультетів долучається до волонтерських заходів, які проводяться як у самому університеті, так і у Житомирі.**

## Природничий факультет

На факультеті у складі студентського братства створено волонтерський сектор, головою якого було обрано Юлію Білову. В сектор також входять Анастасія Білошицька, Сергій Василюк, Анастасія Афанасьєва, Юлія Шкилюк. До волонтерської діяльності їх спонукає прагнення допомогти людям, бажання показати іншим, що небайдужі до чужих проблем люди існують.

Студенти регулярно відвідують інтернати, організують там благодійні концерти, збирають речі для дітей: предмети особистої гігієни, одяг та іграшки. Під час гостин в інтернатах накривають для дітей солодкий стіл.

Крім цього, волонтери факультету брали участь у роботах до Дня довкілля, загально-факультетської толоки на біостанції, впорядковуючи її території – прибирали, перекопували ділянки, підмітали, згрібали листя та траву, висаджували молоді дерева та квіти.

Волонтери природничого факультету на зимовий період мають нові плани.

Ірина Шадура,  
Вікторія Писаренко

## ННІ філології та журналістики

Волонтерською діяльністю, в основному, займається Студентське братство. Голова братства, Анна Кіналевська, розповідаючи про волонтерських рух серед студентів, зауважила, що у сучасному світі люди мають дослухатися один до одного та бути великодушними. Особливо це стосується молоді, бо вона – майбутнє нашої держави. Анна з приємністю зазначила, що студенти завжди готові допомогти іншим, стаючи волонтерами або донорами. Наприклад, студентки Наталія Шевчук та Дар'я Яблонська регулярно долучаються не лише до волонтерських заходів, а й також неодноразово ставали донорами. Обласний центр крові надає інституту інформацію, яка група крові та резус-фактор їм потрібен, а студенти, по можливості, долучаються до збору крові.

Минулого року братство влаштувало ярмарок для збору коштів на лікування студентки 33-ої групи Катерини Король. Також був організований ще один ярмарок, на якому продавали їжу та напої. Гроші, зібрані під час цього ярмарку, пішли на розвиток студентського братства.

У ННІ філології та журналістики з 3 по 17 грудня поточного року діяла благодійна акція «Книга від Святого Миколая». Кожен бажачий міг долучитися до акції та подарувати дитячому будинку цікаву дитячу та пізнавальну літературу, розвиваючі розмальовки. Окрім цього, триває збір дитячого одягу та іграшок для дитячого будинку.

Студентське братство пропагує волонтерську діяльність серед усіх студентів університету. Своім прикладом студенти-філологи та журналісти показують, що надавати допомогу іншим людям, дарувати їм добро та щастя, й справді, важливо. Якщо комусь потрібна допомога та підтримка, волонтери з радістю їй надають.

Іванна Барановська,  
Юлія Мельничук

## ННІ іноземної філології

Ми звернулися за коментарем до директора інституту Марини Полховської. Вона сказала, що вже чотири роки поспіль студенти організують ярмарку «Поділись теплом свого серця», на якій представляють кухні різних країн світу: США, Італії, Франції, Німеччини та, звичайно, України.

Голова Студентського братства Ілля Панчук зазначив, що ярмарка є не лише цікавим культурним заходом, але й суспільно корисною подією, адже на кошти, зібрані під час проведення акції, студенти купують подарунки, різні іграшки та спортивне знаряддя для учнів комунального навчального закладу «Житомирська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат».

Марина Полховська зауважила, що студентам подобаються подібні заходи, бо це – маленька допомога іншим, допомога, яка дарує посмішку. Відвідуючи в інтернаті дітей на день Святого Миколая, студенти-волонтери спілкуються з ними, граються та фотографуються.

Окремо директор відзначила той факт, що велика кількість студентів-волонтерів ННІ іноземної філології беруть участь у програмі «Донор.UA». Вони часто здають кров та плазму, допомагаючи абсолютно невідомим людям.

Діана Падлевська,  
Марина Макаревич

## Фізико-математичний факультет

Про волонтерів факультету, їх діяльність та досягнення розповіла голова Студентського братства фізико-математичного факультету Юлія Процун: «Волонтерський відділ фізико-математичного факультету дуже добре розуміє роль волонтерства в суспільстві, тому проводить активну діяльність серед студентів. Євгеній Місько розуміється на тому, хто такі волонтери і як з ними працювати, адже очолював волонтерський відділ нашого факультету тривалий час. Зібравши команду однодумців – Ірину Рибачок, Віталія Зіневича, Божену Собецьку та Тетяну Білоцьку, впевнено ділилися своїми знаннями та мотивує людей. Наші волонтери активно та з користю використовують свою енергію, займають активну громадську позицію. Вони відповідальні і готові допомагати людям, завжди отримують заряд енергії, допомагаючи іншим».

Волонтерство ми вважаємо благородною справою, яку ми робимо для інших. Фізиків часто стають донорами крові. Вони готові без будь-якої винагороди прийти на допомогу тим, хто її потребує. Ті, хто займається утриманням дитячих будинків, опікою над дітьми часто забувають про свій обов'язок або ж отримують недостатнє фінансування від держави. Наш волонтерський відділ регулярно влаштовує акцію «Миколай про тебе не забуде» у Денишівському дитячому будинку, даруючи діткам справжню

зимову казку. Наші волонтери розігрують новорічне театральне дійство, приносять діткам іграшки, солодоці та гарні емоції.

Ми допомагаємо, у тому числі й матеріально, бійцям АТО, які лікуються у Житомирському шпиталі.

Наші студенти співпрацюють з обласною організацією «Діти сонця», своїм прикладом підтверджуючи те, що діти з синдромом Дауна, або як їх називають – «діти сонця» – є такими ж членами суспільства, як і всі інші. Волонтерський відділ надавав гуманітарну та психологічну допомогу сім'ям, які мають дітей з особливими потребами, а також неодноразово відвідував центр порятунку ведмедів «Надія», привозячи харчі для тварин».

Діана Випорхонюк,  
Катерина Черній

## Історичний факультет

Військові дії на Сході України багатьох з нас залишили небайдужими. Тисячі українців стали займатися волонтерством, надавати матеріальну та соціальну допомогу. Ми поговорили про волонтерство з магістром, майже випускником історичного факультету, Андрієм Магалецьким, який активно займається благодійністю. «Моя волонтерська діяльність почалась з травня 2014 року, після загибелі перших військових – Петра Коваленка та Сергія Панасюка. Тоді я зрозумів, що ми маємо чимось допомогти хлопцям. Не вигадавши нічого кращого, я поїхав на КПП бригади і у військового Миколи запитав, у чому є потреба і чим ми можемо допомогти. Так сформувалась посилка з різних «мильно-рильних» приладь, харчів та одягу. Перші посилки ми відправляли за власний кошт, за підтримки друзів та колег моїх батьків».

Поступово спектр допомоги розширився від шарпеток до спеціального обладнання. За весь цей час, за підтримки волонтерів з нашого факультету, з міста, було зібрано більше 500 тисяч гривень.

Цього року історичний факультет провів дві благодійні ярмарки. На першій бажачі могли придбати солодоці, а на другій – браслети ручної роботи. Всі зібрані кошти ми передали на лікування Андрія Сороки, нашого студента.

Інша важлива частина життя волонтерів-істориків – це донорство. Життя звело студентів з людьми, що започаткували та розвивали проект «Донор.UA». Цей проект дозволяє полегшити систему пошуку донорів. Студенти регулярно здають кров та її компоненти.

Юлія Солуянова,  
Олег Полонський

## Соціально-психологічний факультет

Про напрями волонтерської діяльності соціально-психологічного факультету розповів

Сергій Товщик – асистент кафедри соціальної педагогіки та педагогічної майстерності.

Перший напрям – соціальна сфера. Студенти відвідують соціальні установи, соціально-психологічні заклади, де перебувають діти та ті, хто потребує соціальної чи психологічної допомоги. Серед таких соціальних установ – дитяче онкологічне відділення Житомирської обласної лікарні, соціально-психологічний центр реабілітації дітей-сиріт «Сонячний дім», громадські організації, що працюють з дітьми, які мають вади психічного або фізичного розвитку. Студенти факультету організують анімаційну діяльність, змістовне дозвілля дітей.

Ми співпрацюємо зі спеціалізованою школою-інтернатом для дітей з вадами розвитку, де студенти в рамках навчальних дисциплін як під час занять, так і після них відвідують заклад, спілкуються з дітьми, організують ігрову діяльність. Наприклад, зараз вони організують проведення майстер-класів для дітей з виготовлення новорічних іграшок та прикрас.

Студенти-волонтери соціально-психологічного факультету допомагають також військовому шпиталю, проводячи Різдва та Покровські ярмарки. Другий напрямок волонтерської діяльності студентів нашого факультету – організаційна, технічна підтримка заходів університету та факультету – різні урочисті події (перший дзвінок, випуск, день відкритих дверей); зустрічі гостей конференцій та семінарів; професорів, запрошених з лекціями, інших відомих осіб, які відвідують наш університет чи факультет.

На соціально-психологічному факультеті працює університетська соціальна служба, при якій діє волонтерський загін. Керівником центру студентської соціальної служби є Світлана Коляденко – завідувач кафедри соціальних технологій.

Якщо говорити про причини, чому студенти займаються волонтерською діяльністю, то це тому, що вони мають бажання це робити, хочуть свій вільний час витратити на допомогу людям. Напевно у тих, хто це робить, всередині є щось таке, що штовхає їх на допомогу іншим людям, адже завжди приємно розуміти, що ти зумів зробити чийсь день кращим, приємно бачити посмішки як дітей, так і дорослих.

Конкретних причин, чому студенти займаються волонтерством, думаю, немає. Переконали, що вони це роблять не заради оцінки, не заради позитивної характеристики. Можливо, заради неоціненого – досвіду практичної роботи, досвіду спілкування з іншими людьми, такими ж студентами-волонтерами, досвіду роботи в команді, досвіду вироблення різноманітних навичок, тому що їм доведеться вирішувати різноманітні завдання.

Марина Чирко, Юлія Зяткевич,  
Вероніка Станчик, Анастасія Романчук





